

»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампариа се налази у улици Колумбо број 6.

Власник
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Колумбо број 6.

НАРОД КАО ПРОПАГАТОР

— НАША УМЕТНОСТ НА ФРОНТУ —

Здрав дух и национални култ нашега војника није могло сломити ни трогодишње бављење ван отаџбине ни туга за својима. Он правилно схвата свој положај и стално живи крвним духовним животом, црпећи из њега своју велику снагу. Манифестација тога живота је од његове земунице, од његовог укусног штапа, од гусала и тамбурице до уметничких капела и духовито рестаурираних цркава. Тога посла он се прихвата више по унутарњем инстинкту да упосли свој дух, но по наређењу старијих.

Ма како били ови послови примитивни и прости, ипак сваки за себе, и најмањи, има толико српске простоте и расне лепоте, толико карактеристичнога и за садашњост и за будућност, да би био грех од нас, оставити ове духовне производе нашега ратника неописане, некупљене и нефотографисане.

Лична, индивидуална уметност је увек ван опасности од заборава: егоизам уметника је чува. Усмени производи, такође се не заборављају, само ако су иоле од вредности. Али рукотворна уметност, у овом случају нашега војника: штап, чаше, сланик, кола, разбој и т. д. па све до надгробних споменика, нових зграда, капела и цркава пропашће делом поуздано, само ако се о њима не поведе озбиљног рачуна. Снимимо

све споменике уз стручни опис, прикупимо све предмете, које је наш ратник створио и од тога направимо једну збирку, мали ратни музеј овога времена. Срамота ће бити нас свију, ако будући историк ових дана, буде морао ићи у Париз и Лондон, да види како су изгледали поједини објекти створени руком српског ратника. Ми не мислимо да ове стварчице не треба да оду у руке странаца. Напротив на томе треба нарочито радити, јер је то једна од најтрајнијих пропаганди за нашу општу ствар. Али, задржимо по један примерак од сва чега за наш музеј.

И један и други послао паметно и хармонично организован и вођен, донеће нам и успеха и угледа, а нашем ратнику-уметнику дати сатисфакције за досадањи труд и полета за даљи рад.

»Народ« ће сваки написати и опис, уз фотографски снимак ових духовних продуката српскога војника објављивати са уверењем, да врши своју дужност према нацији у времену њене трагичне историје.

ТЕЖАК ГУБИТАК

Париз. — Двоструки губитак задесио је француску авиатику. Нестало је прошлх дана капетана Мајјеа, а сад се опет јавља о смрти двојице великих ваздушних ловаца: поручника Шапиа и Демелдра. Шапи је био један од ве-

тераца у авиатици. Службено му је признато 34 победа, али број непријатеља оборених јачачно је много већи. Шапи је пао у једној борби, муњевитој, али неједнакој, смртно погођен и нашао је ипак још толико снаге, да доспе да умре у француским линијама.

Демелдр није још био достигао у слави, али његово га је јунаштво било већ ставило у ред првих и најславнијих ратника у ваздуху. Према званичном извештају он је оборео око десетину противника. Оба авиатичара, пала на пољу части, истог су дана осветили њихови другови.

ЛОРД КЕРЗОН

Лондон. — На банкету, који је држан у част страних кореспондената, изјавио је лорд Керзон следеће: Свака дискусија о миру, док буде долазила с немачке стране, наметнута је. Савезници чекају тренутак да наметну своје погодбе, које су: правда за велике и мале народе; мир који не треба да унизи ни једног од Савезника; мир, који ће осигурати спокојство генерацијама.

Сваки други мир био би неправедан и злочначки.

ЕНГЛЕСКА НА МОРУ

Лондон. — Енглеска штампа коментарише дивне успехе енглеске флоте у сумаренском рату. Према званичним извештајима и према мишљењу које влада у Парламенту, број потопљених сумарена је више него задовољавајући.

Адмиралитет не даје никакве детаље, али »Евинг Стандарт«, који има информације из званичних изво-

ра, јавља, да је у току прошле недеље пет немачких сумарена потопљено; два су од ових великих сумарена, у које је немачка полага велике наде.

Према овоме, што је досада учињено, додаје »Стандарт«, изгледа да ће се испунити пророчанство адмирала Целикој, који је тврдио, да ће опасност од сумарена бити потпуно неутрализована још пре почетка августа ове године.

ИЗ РУСИЈЕ

Париз. — Нарочити дописник »Њујорк Хералда« у Тронгему каже, да је интервјуисао једну од највиших руских личности у погледу трајања болшевичког режима и да му је ова одговорила, да постоји једна организација која је у стању да сруши болшевичку владу и да је разоружа за један дан, али то не чини, јер би масе очекивале тада, да нова влада испуни махнута обећања болшевика. Болшевици се морају сами потпуно упропатити, иначе не би могли опет да искрсну на површину. Болшевици су нашли ослона уставношћу својим неограниченим обећањима. Затим је интервјуисани додао: »Сада преживљујемо кризу и народ се неће дати даље варати новим обећањима. Све класе становништва у варошима и селима трпе. Постоји међу радницима и сељацима против-болшевички покрет. Болшевици ће срушити покрет маса као што је и срушио монархију. Успех Савезника је сигуран, ако наставе да е-

нергично раде, пошто мислим, да ће се Русија поново појавити на ратној позорници. Земља се буни против Немаца.

Напустили смо Савезнике у врло критичном моменту, али можемо, да се вратимо поново у помоћ Савезницима у моменту још критичнијем. После наше страшне болести, опоравићемо се. Кажем Савезницима: Русија ће се пробудити, не губите наду. Ниједна војска не може да постоји без дисциплине, коју болшевици не примају. Али ће болшевици бити искорењени. Појавиће се нов вођ, који није учествовао у револуцији.»

БОЈКОТ МОРНАРА

Њујорк. — »Њујорк-Воралд« посвећује један чланак питању бојкота Немач-

ке после рата, који су одлучили енглески морнари као протест и одговор на бесавесну сумаренску акцију. Тај би бојкот имао веома тешких последица за немачку увозну и извозну трговину и у случају, кад бојкоту не би приступили и морнари неутралних држава. Али, вероватно је, да ће се и поморци из скандинавских држава, који су увек протествовали против нечувеног поступка, солидарисати са енглеским колегама.

Сама је Норвешка изгубила 1586 морнара, а остале скандинавске земље око 4000, које су све побили Немци, често пута у моменту, кад су тражили свој спас на чамцима. Лист завршава, да би требало, да се сви морнари солидарису са енглеском трговачком флотом у знак протеста против варварског злочина, којим је умрљана цивилизација.

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Лондон. — Дописник »Рајтерове Агенције« шаље ове појединости о борби између Ла Клит и Вурмезела.

Немци су жестоко напали преко целог дана у правцу северо-источних обронака Шерценберга. У почетку имали су нешто успеха. У борбу су уводили непрестано свежее трупе и присилили су нас, да се повучемо на западну ивицу Риц Вуда тако, да се већи део шуме налазио у њиховим рукама. Неколико наших одељења још се држало на Клајнферштату. Пре заласка сунца Немци се зауставили, потпуно изнурени. Претрпели су били велике губитке, али ипак су били задобили терена, који је имао извесну тактичку вредност, јер је Риц Вуд важан ослонац за на-

пад на толико жељени Шерценберг. Чим је настала ноћ, извршили смо са Французима против напад. Савезничке трупе заштићене јаком артиљеријском ватром корак по корак, одбациле су непријатеља са терена, који је по тако крваву цену био заузео. Борба је престала после пола ноћи. Наша линија била је потпуно успостављена.

Париз. — Изгледа да ће Макензен, који има да управља новим јаким нападом, наћи на тешке услове, које неће моћи да измени. Нарочито место да нађе пред собом као Лудендорф у почетку офанзиве две војске, од којих свака оперише за себе, он ће се сударити са једном снагом јако

ФЕЛТОН

ИЗ НАШЕГ КУЛТУРНОГ РАДА

— Реконвалесцентно одељење у Зејтинлику —

У монотоним, досадним данима попаљеног Солуна, данима пива и ражњића, долдрме, ситних страсти и канцеларског животарења, пријатно је констатовати како се у непосредној близини Солуна тихо, без велике ларме и рекламе снажно манифестује културни живот, који нам даје повода да још непрестано верујемо у духовну снагу нашега народа и у његову бољу будућност.

У реконвалесцентном одељењу у Зејтинлику ево већ више од годину дана како је отворено и ради поглавито за реконвалесценте дилетантско позориште. Без државне помоћи,

са скромним средствима неколико пријатеља позоришне уметности, управник реконв. одељења санит. плуковник г. др. Протић организовао је позоришну дружину, поглавито од дилетаната. Дилетанти су показали ванредну љубав и способност тако да су све представе увек одлично успевале и гледаоци су се увек разилазили потпуно задовољни. Од глумца се нарочито истиче својом игром симпатични г. Вој. Јовановић који показује ванредан уметнички таленат. Без и најмање афектације, снажног темперамента, изврсне дикције, са гестикулацијом и ми-

мом која је увек у складу са осећањима и ситуацијом, одличног гласовног материјала — г. Јовановић представља несумњиво најбољу нашу глумачку снагу. Желети би било да се овом младом уметнику што пре омогући даље студирање глуме.

Поред позоришта у реконвалесцентном одељењу постоји још певачки хор и оркестар. Оркестар је добро комплетиран, такође састављен од дилетаната, поглавито од богослова и студената. Пријатну слику у овом оркестру дају и два српска резервна официра, на служби у том одељењу.

Певачки хор је једном речју одличан. Све млади и снажни гласови, међу којима се својим квалитетом истичу нарочито бачови. При певању све се нијансе изводе врло добро,

такође и динамика. Изговарање је беспрекорно. Целокупан је утисак одличан и овај хор по својој вредности, свежини и агилности представља друго и верно издање студентског певачког друштва »Обилић« у Београду.

Поред реконвалесцената врло су чести гости Французи и Енглези, а долазе катакд и наши из Солуна. Пошто је ова публика хетерогена, добро би било да управља приреди специјалне представе за госте савезнике и госте из Солуна, а специјалне за реконвалесценте. Оправдање за ово своје мишљење налазимо у последњој представи »Биде«, јер смо мишљења да »Биде« са својим политичким теревенкама, акцентираним алкохолизмом, тучом и пуцњавом није најподеснији да странцу да

верну и лепу слику из живота нашег народа.

Сви чланови позоришта одушевљено и предано раде, али им успех омета и сирота гардероба. Оно мало гардеробе набављено је приватним средствима и с тешком муком. Налазимо да је наше Министарство Просвете дужно да одреди какву материјалну помоћ овом позоришту, које врши једну несумњиво културну улогу. Надамо се да материјална и морална помоћ несме и неће изостати од стране тога Министарства.

Још нешто. Наши из Солуна могли би се отргнути из апатије и указати мало више интересовања за ово позориште и удостојити га који пут својом посетом.

Управнику г. др. Протићу и свима осталим младим члановима част и хвала! Д. А.

АФОРИЗМИ

Као год природа и цивилизација има своја блага, своје цвеће и своје плодове: она има и своје олује које, за један дан, однесу све. Г. М. Валтур.

Стомак је савест тела. Х. Тен.

Мода је строга и незахвална: опа разбија своје играчке, и оно што је данас сувише лепо, сутра је накардно. Адолф Брисон

Има, почевши од колевке, човечијег у детету; има, до гроба, детињског у човеку. Г. М. Валтур

Не треба се хвалити својом вредношћу, ако је човек немоћан да остави какво дело које то посведочава. Емил Понтитш



организованом, коју ништа неће моћи да разбије.

Последње информације прецизирају распоред и величину од прилике 150 непријатељских дивизија на фронту од мора до Оазе, колико у првим толико у другим линијама и у непосредним резервама. Ове су дивизије груписане у три главна сектора: Њупорт — Ипр 40 километара 10 дивизија, то јест 2 човека на метар простора; Ипр — канал Ла Басе 50 километара, 40 дивизија, 6 људи на метар; канал Ла Басе Оаза 150 километара 100 дивизија.

Париз. — Војни критичар «Журнал де Деба» пише: Док непријатељ припрема своје снаге за велику акцију према Амјену, локалне борбе се продужују, с једне стране, у Фландрији, а с друге, на Аври. У Фландрији су Немци, по заузећу виса Кемела, продужили одмах извођење неколико планова. Одмах су покушали да заузму групу висова западно од Кемела познату под именом Шерпенберг. Немци су напали на две стране, имајући с леве стране Локр, а с десне Ла Клит. Они су претрпели крвав пораз. После тога дошао је немачки напад изнова и имао за циљ Дикембуш. Пут за Дикембуш затворен је шумом, која покрива брдо. Ово брдо је навла 52 дивизија из резерве, а на левој страни се налазила на 55 дивизија. Изгледа да је акција требала да има много шири обим; она је требала да буде извршена са пет дивизија и да отпочне са обадве стране.

Али десно од шуме Енглезе су прецизном артиљеријском батроном потпуно онемогућили напад. На десном крилу, где су биле 29 и 50 дивизија, не само да није непријатељ напао, већ се повукао испред Француза који су га напали и заузели коту 55 јужно од Ла Клит.

У Фландрији борба се продужава на два сектора. С једне стране између Соми и Анкре непријатељ је одбијен препадом ка Морланкуру а на другој страни Французи продужују локалне борбе око Гривена и Маји — Реввала.

Лондон. — Војни критичари енглеских листова сматрају, да је почетак нове немачке офанзиве на западном фронту, само питање дана.

Париз (званично). — Обострана артиљеријска активност у пределу северно од Авре. Патроле француске, које су оперисале на сектору Ангара довеле су заробљенике.

Препади непријатељске војске на Елети, у Арсени и у Везру, пропали су под француском ватром.

Французи су добили заробљеника у току једног препада западно од Ремса.

АУСТРИЈСКА ФЛОТА

Лондон. — Арчибалд Хард, славни поморски критичар, коментаришући операције италијанске у Пуљу, пише: ако је истина, да су Италијани потопили један аустријски дредноут, храбри маринци италијански уништили су аустријској флоти 25 одсто, од њених борбених оклопњака, јер аустријска флота има само четири дредноута. Овај ће се препад сматрати међу најсјајнијим успесима поморског ратовања.

УКРАЈИНА

Цирих. — «Франкфуртер Цајтунг» признаје да су избили нови нереди у Украјини противу германофилске владе Скоропадског. Ова ситуација, каже исти лист, далеко је од тога да буде задовољавајућа, и ако хоћемо да се не погорца треба нам нових великих напора. Узрок је томе, закључење мира са владом која нема већину у народу и која самим тим, не може имати ауторитета ако се не ослони на немачке бајонете.

ПЛОД ВЕРЕ

Париз. — На банкету, који је привредило удружење енглеско-америчке штампе у част министра Пишона посланика америчког Шерпа и енглеског лорда Дерби-а, овај последњи казао је ово:

«Сад смо остварили јединствену команду и нема никога у нашој земљи који мисли, да то није добро урађено. Поносим се што могу рећи, да сам стари пријатељ маршала Хега и да сам му постао још већи пријатељ оног момента, кад сам дознао са колико се лојалности ставио на расположење генералу Фошу. Та му лојалност није наређење одозго; она је плод апсолутне вере у врховног команданта. Још љу више да кажем: није то лојалност самог једног човека, то је симбол лојалности свих официра и целе земље. Изјављујем, да ће нам јединство команде, које су прихватили сви народи који су с нама, отворити пут ка победи, до које ћемо сигурно доћи.»

ЧЕХО-СЛОВАЦИ

Женева. — 27 априла држали су Словаци у Светом Николи, у Мађарској, велики збор, на коме је било неколико хиљада људи. Изгласана је резолуција, којом се тражи, да се чешко-словачкој народности, која живи у Ма-

ђарској безусловно призна право да слободно располаже својом судбином, и да се уједине сви Чехо-Словаци у једну независну државу.

Збор је примио ову резолуцију са великим одушевљењем, певајући националне песме. Изненађење је било велико у Пешти, кад се има на уму, да су Мађари целу једну годину вршили све могуће напоре да одвоје Чехе од Словака. Прашки листови публикују резолуцију са крупним словима.

ПОСЛЕДИЦЕ НЕУСПЕХА

Женева. — Посланик социјалистички Давид пише у «Шведише Тагблат», да ако Немачка не успе, да уништи светски савез, кад мир буде закључен, она ће изгубити битку и неће моћи да говори о трајном миру. То ће стварно бити примјарје, чаје ће последице бити потпуно исцрпљене Немачке.

Дневне Вести

ДИПЛОМАТИКИ РУЧАН

Енглески посланик у Атини давао је јуче ручак у част грчког краља. Присутвао је и француски генерал Бордо.

НОВ ЗАЈАМ

По једном телеграму из Њујорка, америчка влада одобрила је Србији нов зајам од 15 милиона франака. Величина до сада датих зајмова од стране Америке, износи 27 милиона франака.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Јона Ружић, бр. п. 111, извештава жену Љубицу, у Нишу да је жив и моли је да му се јави.

Милоје В. Николић поднаред. 1, 2, бр. ц. 16, јавља фамилија-

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМПАНИЈЕ

23 сата. — Сем безпрекидне артиљеријске активности, северно и јужно од Авре, ништа важније.

ЕНГЛЕСКИ КОМПАНИЈЕ

Локална операција коју смо извели преко ноћи у Еил сир Ангар, потпуно је успела. Аустралијанске су трупе једним препадом узеле немачке позиције око села, које је сада у нашим рукама и задобиле 360 заробљеника и 20 митраљеза. Наши су губитци врло незнатни.

Данас смо извршили успешан препад у један немачки положај југозападно од Метерана и нанели посади губитака. На осталом делу фронта обострана артиљеријска активност.

Доцније. — Јутрос смо извршили успешне препаде на сектору Морланкура и јужно од Аланца и задобили зароб-

љеника да су живи и здрави: Грујица, Станоје, Божа и Владислав Николићи; Недељко, Здравко, Млађан Селаковићи; Милосав, Милија и Михаило Ресимићи; Радосав, Љубоје, Коста и Драгутин Тодоровићи; Радисав, Милаш и Нешо Карајићи; Пера и Тома Арсићи; Тихомир и Андрија Миловојчевићи; Сава Стево и Сава Филиповићи; Тешо, Веласав, Вилоје и Борђе Вучићи; Недељко, Милован Стаменковићи; Љуба, Рада, Драгомир, Раде П. Јанковићи сви моле своје фамилије да им се чешће јављају.

Крета Вујић пекарска чега бр. п. 315, из Мокре Горе, ср. златиборски, окр. ужич., јавља попу Антонију Бакићу, да је здрав са братом Вујом, Милиром и Адамом; Будимиром, Тихомиром, Пантом Глашом, Трудићем; Милојем, Андријом, Крстом Милекићем; Рајком и Радосавом Топаловићем; Милорадом и Новицом Богдановићем; Луком Павловићем; Милорадом Миковићем; Крстом Божовићем Саном и Радивојем Јовичићем; Мирком Александрићем; Благојем и Милојем Тошићем; Ранком Арсенијевићем; Сретенком Станишићем; Јаћимом Илићем; Вукоманом Филиповићем; Милорадом и Ђуширом Чанчаревићем; Гвоздеником Поповићем Сином Урошевићем; Тодором Којадиновићем; Светиславом Јојкићем. Именовани моле своје фамилије да им се чешће јављају.

ФОТОГРАФИЈЕ ИЗ СРБИЈЕ

Моле се именована лица да поштом Обавештајном Бироу у Солуну своју тачну адресу, позивајући се и на редни број фотографије, како би им се исте могле доставити.

338 Глигоријевић Љубомир од Лепе, Крагујевац.

339 Дедић Радован од Ђерке Наталије, Млоница.

340 Дробњак Лазар, пошта 216, без тачније адресе.

341 Волић Душан, од жене Милице, Богатић.

342 Живојиновић Владимир од сестрића Милорада Марковића, Бизерта.

343 Ивановић Александар, од сестре Мице, Београд.

344 Ивановић Драгиша, од Дафине, Лепосаве и деце — Земун.

345 Ивковић Милутин ковач, од мајке Милане, Бобовиште.

346 Јовановић Јосиф, депо небораца, од Боже Јевтића народника, Бизерта.

љеника и 2 митраљеза. У првом препаду, аустралијске трупе су напале један непријатељски положај западно од Морланкура, изненадиле посаду и заробили 21 војника и 1 митраљез а без сопствених губитака.

Непријатељска артиљерија била је нешто активнија јутрос на сектору Виљер Бретоне.

После подне и у вече била је знатна обострана артиљеријска активност између Живанши и Робска.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМПАНИЈЕ

Јуче је била знатна активност на целом фронту. На југозападним обронцима брда Монтело зауставили смо непријатељски напад у покушају. У пределу Адамело јака непријатељска одељена, потпомогута живом артиљеријском ватром, напала су један наш истакнути положај јужно од брда Стабле. Наше

трупе јуначки издржале и помоћу артиљеријом одбиле непријатеља, који је био принуђен, да се повуче, оставивши око сто мртвих и рањених.

У Вал Будикариа напали смо и ручним бомбама растерали посаду једног непријатељског истакнутог положаја, на југо источним обронцима брда Ноцоло, задобивши неколико заробљеника и материјала. Друге мале акције успешно су извршиле енглеске патроле јужно од Асе и наше из-

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Лондон. — Према информацијама «Тажмсак» бољшевичка влада једном нотом берлинској влади, протестује противу рђавог поступања Немаца у окупираним земљама, и тражи да се изабере заједничка комисија, која ће извршити анкету и расветлити догађаје.

Лондон. — Јављају из Берна: Листови из Беча објављују, да је румунски краљ Фердинанд одбио да прими оставку Маргиломанову. Влада Маргиломанова остала је на управи.

Лондон. — Влада Маргиломанова извешће пред нарочити суд бивше министре Браћана и Јонеску, због рђавог вођења рата и одговорности, коју су на себе примили.

Лондон. — Коресподент «Дели Експреса» из Женева јавља: И поред свију опомена од стране Народних Комесара, немачки цар и влада не признају бољшевичког амбасадора у Берлину, Немачка штампа тражи да се он протера.

Париз. — Сопственик бродова Хази Даут, ухапшен је под оптужбом, да је трговао са Немцима у Швајцарској. На испиту изјавио је, да није познавао односе, које је боло-паша имао у Швајцарској.

Париз. — Француски амбасадор у Токију Рењол смењен је, на његово место наименован је Деланеј.

Париз. — Два шпијуна, Јозефина Алварез и Викторина Фошер, стрељане су у предграђу Нанта.

Лондон. — Према «Морнинг Посту» највећи на свету електрични брод скоро ће поћи из Енглеске на прво своје путовање. Брод има 6400 тона и може да носи за 8 до 10 од сто више терета, него обичан патроброд са истом тонажом.

Париз. — Сва америчка штампа сматра да ће споразум између Италије и Југословена задати Аустрији судбоносан ударац. Више листова позивају америчку владу, да убрза рад око распадања дуалистичке монархије.

виднице у долини Орних. Јужно од језера (Полина) једна наша извиђница сукобила се са јачим непријатељским одељењем и одбила га.

Северно од брда Грапа наше јуришне патроле продрле су у Тосони и нанеле непријатељу губитака и довеле заробљеника. У Вал Арса односно на висоравни Азијага јака обострана артиљеријска активност. Активност у ваздуху на целом фронту. Оборена су 4 непријатељска авиоплана.

Лондон. — Средиште нове немачке завере у Ирској било је у Дублину. Сви покретачки комплоти, око стотину на броју, укашени су невероватном брзином и одведени у Енглеску на ратним бродовима.

Лондон. — Нови је устанак букнуо у Украјини. Дошло је до крвавих битака у разним пределима између Немаца и устаника, којима командују официри и подофицири царске руске војске.

Париз. — Један финансиер, који је стигао из Цириха у Париз, ухапшен је због везе са непријатељем.

Штокхолм. — Шеф шведских социјалиста Брантинг интервјуисан о бољшевизму, изјавио је, да су њихове теорије велика опасност за социјализам.

Цирих. — Неминовно је решење литванског питања. Литванија ће бити везана за Саксонску. Један краљев син постао би краљ Литваније.

За прошлах 24 сата непријатељ је избацио на Витољ и на периферију 746 граната. Погинуло је једно дете. Рањени један човек и две жене. Поручено и оштећено 26 кућа. (званично).

СРПСКИ ЗВАНИЧАН ИЗВЕШТАЈ

После претходне припреме снажном ватром наше артиљерије, наше јуришне трупе извршиле су ноћас препад на непријатеља јужно од Грешешнице; непријатељу смо нанели оштре губитке.

МАЛИ ОГЛАСИ

Српски Магадан — Душана Стојаковића, улица Навахија Лимно бр. 36, — пошавши од хотел «Париж» ка покривеној чаршији, прва улица десно у непосредној близини Бурмали чампије. Има на стоваришту разне сорте гарантираног чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџерама. Магадан је обилно снабдевен коњаком, ливерима, ракијом и осталом робом. Продаја на велико и на мало. Цене умерене. 7-10

«Народ» прима огласе по умереној цени.